圣依《演员的诞生》翻红

由受邀嘉人盛典等重磅典礼



据搜狐娱乐 热门综艺《演员的诞生》第 六期播出后, 黄圣依的首次舞台剧表演成 为最热话题,微博热词趋势、百度搜索指数 等权威数据显示, 黄圣依的人气指数和话 题度,都达到了7月复出后的新高峰。她的 两次诚恳回应, 也得到了多位业内大咖的 力挺和绝大多数网友的支持。都赞黄圣依 输了一场综艺,但她赢得了尊重、赢回了人 气!

近日,凭《演员的诞生》翻红、人气飙升的 黄圣依,接连受邀参加重磅典礼。7日晚,黄圣 依受邀出席"2017嘉人中国风"10年超级盛

曲, 黄圣依惊艳亮相红毯, 并担任颁奖嘉定, 在盛典上颁出重量级奖项。

作为时尚界的盛宴,"2017 嘉人中国风" 10年超级盛典,集结了国内乃至国际上知名 的时尚明星和顶级大牌共同参与。除黄圣依 之外,李冰冰、李宇春、Angelababy、刘亦菲、 唐嫣、杨幂、宋茜、张天爱、黄轩、刘昊然、王俊 凯、易烊千玺等明星也都纷纷走上嘉人红毯, 星光闪耀。

人气暴涨的黄圣依在影视剧上同样收获 了大量邀约。大型古装武侠剧《白衣方振眉》 邀请黄圣依出演女主角,都市顶配大剧《新围

城》激请她特别领衔出演。除了《白衣方振眉》 和《新围城》之外,据知情人十诱露,近几日还 有三部影视剧向黄圣依伸出橄榄枝,这些影 视剧的制片人都一致看好黄圣依的人气和表 演功底, 打算用更好的剧本和导演为她量身 打造精品影视剧。

最近, 黄圣依还受到不少热门综艺节目 的邀请,受邀录制了《演员的诞生》、《喜剧总 动员》、《大学生来了》等当红综艺节目。在不久前的"星空演讲"中,黄圣依首次披露了隐 婚8年的内情,还表达了对两个儿子深沉的 母爱,感动了万千网友。

"黑马王子"陈柏霖现身为网友告白

《假如王子睡着了》暖心公映

据搜狐娱乐日前,由陈柏霖、林允、张云 龙主演的迪士尼首部华语爱情电影《假如王 子睡着了》全国暖心公映。片方同时曝光了 "里马王子"版预告,以陈柏霖饰演的郑天筹为 主线,体现了这个浪漫动人的爱情故事的另一 面,向网友们展示了影片除迪士尼梦幻基因以 外的爱情轻喜剧元素, 博得了影迷的一致好 评。此外,影片还在7日下午举办了一场"告 白电台",陈柏霖林允现身直播间为网友念出 告白情话,还在现场爆料自己的告白经历。在 2017年即将结束之际,《假如王子睡着了》这 部暖心爱情轻喜剧无疑在这个冬天为大家献 上无限的欢乐与温暖。

与此前发布过的"都市灰姑娘"版预告相 呼应,片方今日发布的"黑马王子"版预告以陈 柏霖为主线,从其饰演的郑天筹一角出发,从 不同的角度重新解读了这个暖心爱情故事。 随着开头紧凑明朗的音乐响起,"铁面厨师"、

"铁马骑手"等几个标签刷刷闪过,让大家了解 到那个暖心体贴的郑家大哥竟然还有"黑马型 男"的一面。陈柏霖饰演的郑天筹不仅"上得 了厅堂,下得了厨房",骑得一手好车,秀得一 身肌肉,最重要的是"长得还不难看",简直就 是众多少女心中的理想型。

除了"黑马王子"的另类定位外,陈柏霖与 林允之间的"乌龙爱情"互动也让大家眼前一 亮。无论是初次相遇便以面粉"相会"的囧态, 半夜医院偷吃小龙虾的戏码,危难之际奋不顾 身的英雄救美,还是接踵而至的误会连击,都 预示着陈柏霖林允之间的爱情不仅一波三折, 还轻松逗趣。预告片中陈柏霖、林允二人互露 爱意的台词也让电影剧情更添看点,林允饰演 的王小禾频频表达心意,"他确实是我喜欢的 一型"、"其实我喜欢你很久了",还有那监护 仪越跳越响的心跳声,都预示着林允对陈柏霖 饰演的郑天筹的情愫日渐加深。预告片一出,



网友纷纷表示:"本以为这只是一部单纯的爱 情电影,没想到还有轻喜剧的元素,陈柏霖林允这对'欢喜冤家'感觉还蛮有看头。"预告片 结尾还出现了一个小彩蛋,陈柏霖大声说"我 跟你说过很多次了,爱你,12月8日,醒来说 爱你",也暗示着大家想要听到陈柏霖亲口说 出告白,唯有去影院才能亲身观看。

《恋爱先生》比利时"行程"揭秘

靳东江疏影早注定

据搜狐娱乐《恋爱先生》近日曝光比利 时宣传片之解密篇和"三座城,寻等遇"版海 报。视频中靳东汀疏影在比利时多次同框又 擦肩而过,解开了两人相遇的秘密,网友看后 纷纷感叹原来缘分早已注定。同时在曝光的 海报中,两人饰演的程皓与罗玥在三座城中 寻找等待彼此,最终"合体"相遇最好爱情,被 网友称赞为"养眼 CP"

在此次曝光的比利时宣传片之解密篇 中, 靳东饰演的程皓参照着捡到的日记本中 记录的景点,穿梭在细雨蒙蒙的比利时街头; 另一边江疏影饰演的罗玥沿着自己走过的路 线寻找丢失的日记本,神情略显惆怅。

命运为两人安排了这次完美相遇,让他 们有机会找到相似的彼此。看完"遥远的相 似"系列片后,众多网友也萌发了很多不同的 感触。有的网友说只有拥有相似的爱好、相似

的经历,甚至是相似的爱情观,才能遇到那个 相似的人;有的网友认为对待爱情,就要像两人一样坚持"不将就"、"不妥协",爱情未到时,宁愿独自一人,也要等待"真爱";还有一 些网友调侃,自己没有男朋友,可能是因为自 己不爱写日记,也没钱旅游。

电视剧《恋爱先生》将故事地点设置 在美国拉斯维加斯、比利时安特卫普、中 国北京这三座风格各异的城市中,而此次 曝光的"三座城,寻等遇"版海报,靳东饰 演的程皓身处于繁华热闹的拉斯维加斯, 神情落寞若有所思;江疏影饰演的罗玥站 在比利时的安特卫普前,满脸期待看向远 方;最终两人在北京相遇,两两相望静静 凝视对方,一股爱情的气息在他们之间逐 渐蔓延。相遇后的他们,又会发生怎样的 爱情故事呢?



《奇门遁甲》近万场 点映上座率第一

由徐克监制编剧,袁和平执导,大鹏、倪 妮、李治廷、周冬雨、伍佰及柳岩等众多演员 连袂演出的 3D 奇幻武侠巨制《奇门遁甲》将 于 12 月 15 日贺岁档震撼上映,目前片方已 正式开启预售。12月9日14时至16时期 间,《奇门遁甲》同时于全国近千座城市开启 近万场点映。事实上,片方之所以决定超前 点映,就是基于片方对影片过硬质量的信 心,也是一次给全国影院观众提前鉴定影片 品质的活动。《奇门遁甲》上座率与场均人次 均保持于第一的领先水平,且同一场次实时 观影人次高达四十余万,是近年来贺岁圣诞 档点映成绩最好的一部影片,这也恰恰证明 了观众影迷们对电影狂热的期待与支持!

拒不完全统计,《奇门遁甲》在9日14 时,上座率高达34.6%,场均人次保持在51 人次,更有观众表示"《奇门遁甲》这样水平 的作品根本不用担心票房,贺岁档就该看这 种欢欢喜喜一爽到底的电影。"完美 3D 视觉 效果震撼着眼球,天马行空的奇思妙想也牵 动着观众们的观影热潮,观影结束后,观众 们难掩自己的激动之情,纷纷表示要向导演 主创们"表白"

"《奇门遁甲》应该是近几年,想象力最 为瑰丽的电影,令人难以置信。有奇幻有动作有爱情有笑料。"毫无疑问,电影中天马行 空的想象力, 高手妖物同在民间的设定,天 外来客大战雾隐弟子眼花缭乱的动作设计, 是徐克与袁和平再度联手打造的奇幻武侠 巨制。更有观众直言:"这是一部既有徐克影 子又有袁和平元素的电影,是那种一看世界 观就知道是徐克的想法,再看动作肯定非袁 和平莫属的风格独特明显的电影,但两位导 演的风格非但没有互相排斥,反而是融合在 一起互相提味。

在《奇门遁甲》中,大鹏、倪妮、李治廷 周冬雨、伍佰均为雾隐门弟子,且都有大招 傍身,而今年的贺岁档中,大招无疑应属《奇 门遁甲》,随着 12 月 9 日的点映一直到 12 月 15 日正式公映,整个贺岁档都将开始步 人"升温"状态。目前,《奇门遁甲》已正式开 启预售,淘票票、猫眼、百度糯米均已可购预 票。/ 记者 韩玉红 报道

好妹妹当导师 "不靠唱功靠体重"

据网易娱乐由依海文化、西藏北文、爱 奇艺联合出品,海尧文化、画荻制造制作的 青少年励志成长才艺学习类节目《星动亚 洲》第三季本周正式启动专项考核。全新出 发的 28 名星动学员会在未来三周接受唱 功、舞蹈和综合能力的考核,争夺终极考核 的名额。在12月7日中午播出的节目中, 好妹妹乐队将担任唱功考核的星动导师,歌 唱和创作实力都不俗的两人, 却在节目中 "谦虚"起来,笑称自己"不靠唱功靠体重"

本周,节目激来好妹妹乐队"监考"唱功 专项考,相识多年、默契满分的秦昊与张小 厚在专业点评之外, 更是尽显其段子手天 赋,金句频出。当被问及对组合的看法时,张 小厚将其定义为"甜品+咖啡的绝配",对于 秦昊"谁是甜品"的追问,他也机智回应"我 吧,感觉奶油比较多。"好妹妹认为,除了才 艺,组合更重要的应该是信任。队员之间不 只是工作伙伴关系,而应该是朋友、是亲人, 只有感情牢固的组合才能走得长久。

专项考核的赛制也进行了升级,四组小 分队通过抽签两两对决后,胜出的两组学员 将进行"个人车轮战",获得全民星动团票数 最高的学员将登上"梦想之座",直接进入终 极考核。秦昊从上台起就对"梦想之座"跃跃 欲试, 在车轮战中忍不住提出要体验-登上"觊觎"已久的"宝座",秦昊不仅不想离 开,还摆起了搞怪造型,非常享受。

专项考核先"团战"再"个人赛",星动学 员之间的竞争变得更加激烈。团体与个人并 行的赛制,在考察学员团队协作能力的同 时,也给了他们充分展示个人能力的机会。 只有在团体对决中获胜的学员才有资格进 行车轮赛,因此,团队意识在考核中依然是 首要标准。